

ПРОГРАМА ГРОШОВОЇ ДОПОМОГИ БІЖЕНЦЯМ З УКРАЇНИ

ФІНАНСУЄТЬСЯ УВКБ ООН

РЕАЛІЗУЄТЬСЯ В ЛЮБЛІНСЬКОМУ ВОЄВОДСТВІ ФУНДАЦІЄЮ РСРМ

ПРО ПРОГРАМУ

Фундація Польський Центр Міжнародної Допомоги (PCPM) реалізує програму грошової допомоги для біженців з України, які проживають у Люблінському воєводстві.

Допомога буде надана 1000 родин за допомогою коду BLIK.

Кошти будуть надіслані раз на місяць протягом 3 місяців (в формі 3 одноразових кодів BLIK). Зняти кошти можна лише на території Польщі.

ДЛЯ КОГО ПРИЗНАЧЕНА ПРОГРАМА?

Програма спрямована на людей, які перетнули польський кордон після 24 лютого 2022 року і до цього часу не отримали фінансової допомоги від УВКБ ООН, РСРМ чи інших гуманітарних організацій. Крім того, відповідні особи повинні продемонструвати документально підтверджену потребу в захисті та/або підтримці, пов'язану з інвалідністю, літнім віком чи іншим особливим станом.

СУМА ДОПОМОГИ І ЧАСОВІ РАМКИ

Сума допомоги залежить від кількості людей в родині:

- перша людина в родині отримує 710 зл., на
- кожного наступного члена родини надається додатково 610 зл.

Максимальна сума на родину становить 2540 зл.

ЯК ВИ МОЖЕТЕ ЗРОБИТИ СВІЙ ВНЕСОК НА ПІДТРИМКУ ПОТРЕБУЮЧИХ?

Якщо ви знаєте людей / родини, які потребують фінансової допомоги та які підлягають під вищевказані умови, будь ласка, направте їх для заповнення реєстраційної форми на сайті:



<https://form.jotform.com/221452132081038>

Якщо людина не має можливості зареєструватися за допомогою форми, будь ласка,

зв'яжіться з нами за номером гарячої лінії:



+48 575 719 716

Співробітник Фундації РСРМ допоможе такій людині заповнити форму. Гаряча лінія працює з понеділка по п'ятницю з **8:30** до **16:00**.

Якщо ви є співробітником благодійних організацій, соціальних установ або осередків по догляду за людьми з особливими потребами, або у вас є контакт з людиною, яка відповідає критеріям програми та потребує термінової допомоги, ви можете зв'язатися з нами безпосередньо написавши за адресою:



Віта Казьмірова - Protection Focal Point
vkazmirova@pcpm.org.pl

